
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH ) 

 

NAMA TK   : TK ABA MUSHOLLA  

HARI/TANGGAL  : Selasa 4/1/2022 

SEMESTER/MINGGUAN : II/ 1 

KELOMPOK   : B / 5-6 TH      

TEMA/SUB TEMA  :  Binatang Ciptaan Tuhan / Binatang Air 

SUB SUB TEMA  : Ikan 

KD    : 1.1,1.2,3.1,4.1,3.3,       

4.33.6,4.6,3.7,4.7,3.8,4.8,2.6,2.8,3.10,4.10,3.12,4.12, 3.15,4.15 

ALOKASI WAKTU  : 40 menit 

MODEL PEMBELAJARAN : Kelompok dengan sudut pengaman 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN          

 Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan dengan baik 

 Anak dapat Membuat kolam ikan pada waktu bermain dengan mandiri 

 Anak dapat menghias ikan dengan rapi 

 Anak  dapat membentuk ikan sesuai bentuknya 

 Anak mempu menyusun huruf menjadi kata dengan benar 

 Anak bisa berkreasi dengan indah 

B. KEGIATAN PMBELAJARAN 

1. Alat dan Bahan 

 Ikan, Aquarium,  

 Balok- balok, hewan mainan, batu krikil, pasir, kerang, ranting 

 Pola gambar ikan, kulit bawang, biji-bijian, spon ati, bahan alam, 

daun,serbukgraji, ampas kelapa 

 Tanah liat, plastisin , pasir, cetakan 

 Kartu huruf, kancing warna warni, kerang, spidol, krayon, pensil, kertas  

2.       Kegiatan pembelajaran  

a. Pembukaan 

1. Berdoa 

2. Bercakap-cakap  dan mengamati ikan 

3. Menyanyi “Aquarium “ 

           b. Inti 

 Kegiatan 1      :  Aku bisa membuat kolam ikan  

 Kegiatan 2      :  Aku bisa menghias ikan 

 Kegiatan 3      :  Aku bisa  membentuk hewan air 

 Kegiatan 4      :  Yuk menyusun huruf menjadi kata  

 

Guru memberikan kesempatan main pada anak , merangasang bahasa anak, 

memcatat perkembangan anak, dan membantu anak jika ada yang membutuhkan. 

c. Penutup 

1. Menanyakan perasaan  pada anak selama bermain hari ini  

2. Berdiskusi kegiatan apa saja di hari ini ,apa yang paling di senangi  

3. Bercakap –cakap tentang hasil karya  

4. Menginformasikan kegiatan esuk hari  

5. Berdoa dan salam  



 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KOPETENSI 

DASAR 
INDIKATOR 

TEKNIK 

PENILAIAN 

NAM 3.1,4.1 

Menggunakan doa doa 
sehari hari, melakukan 
ibadah sesuai agamanya. 

Observasi 

SOSSEM 2.6 Mentaati aturan  kelas Observasi 

BAHASA 3.12,4.12 
Menulis huruf dan 
namanya sendiri 

Penugasan 

KOGNITIF 3.6,4.6 

Meniru pola dengan 
menggunakan berbagai 
benda. 

Penugasan 

FISIK MOTORIK 3.3,4.3 Trampil menggunakan 
tangan kanan dan tangan 
kiri dalam berbagai 
aktifitas 

Penugasan 

SENI 3.15,4.15 Menampilkan hasil karya 
seni baik dalam berbagai 
macam bentuk 

Hasil karya 
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